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Ara 1 KORONA
íialybell 1 Wlietée árak
egész évre — 280 K 
Pél évre — — !°b K 
Megyed évre — 76 K
Egyes szán ára I K

Kiadóhivatal 
(Széchenyi-utca 39. sz. 
Kereskedelmi Testület) 

Teleion: 6.

Vidéki eUflretest Árak 
Egész évre — 800 K 
Fél évre — - l6o K 
Negyed évre — 80 K
Egyes szám ára I K
Szerkesztőség telefonja 

fid. szám. 
(Szelényi-nyomda)

FÜSBETLEH POLITIKAI NAPILAP

Szombat, 1920. julius 24.
FŐSZERKESZTŐ t

HOVÁMYS KOMIÉL Miskolcz. X. évfolyam. 162. sz.

Kun Béláéit kiadatását 
kértük.

Berlin, Julius 23. A Berliner Zei­
tung értesülése szerint a magyar 
kormány már kérte a német kor­
mánytól Kun Bal« ói társainak ki­
adatását, akiket közönséges bűncse­
lekményekkel vádolnak.

Berlin, Julius 23. A Vossische 
Zeitung jeienti, hogy az a hadifogoly 
transzport, amely eredetileg Kun 
Bélát is szállította, a német kormány 
rendelkezése folytán már útban van 
Ausztria felé. A szállítmány tegnap 
délután 5—6 óra közölt haladt át 
Berlinen.

Bécs, Julius 23 A mai délután 
folyamán Kun Béla ügyében több 
rendbeli érintkezés történt Bécsbeu 
a német és osztrák kormányközegek 
között. A mára egybehívott miniszter- 
tanács mindenesetre foglalkozik sz 
ügygyei. Egyelőre az orosz kormány 
még nem nyilvánítóit semmiféle kíván­
ságot, amit az osztrák vagy német kor­
mánynak figyelembe kellene venni.

Európa harca a szovjetállam 
ellen.

Pária, julius 23- A Times jelen 
tese szerint a legfőbb tanács elhatá­
rozta, hogy Lengyelország támogatá­
sára 16 hadosztályt mozgósít.

Páris, julius 23. Sz,ikratávirat. A 
francia képviseióhazban Millerand kö- 
közölte, hogy Lloyd Georgenak az 
elhatározása az, hogy ha békésen 
nc-m sikerül a lengyeleken segíteni, 
akkor Anglia minden erejével a len­
gyelek mellé áll. A képviselóház a 
bejelentést nagy helyesléssel fogadta.

Varsó, Julius 23. Szikratávirat. 
MTI.: Szikratávirat Moszkvába a 
azovjetbadsereg főparancsnokságához. 
A lengyel kormány részéről a mai 
napon, julius 22-én, a szovjetkor- 
ínáuyhoz intézett jegyzéknek megte­
lő ően, mely arról szol, hogy az el­
lenségeskedések az egész haroona- 
lon nyomban beszüntet lessenek és a 
fegyverszünet megállapítására áutánt 
szakértők küldessenek ki. A választ 
julius 25 én reggel 3 óráig várjuk 
és azt hisszük, hogy az összejövetel 
legalkalmasabb helye az a pont 
lenne, ahol a Varsó-Moszkvai mű­
utat B»ranovicsi és Bresztlitovtzk 
között a harcvonal metszi. Ro:vn- 
dovszky, hadosztály-tábornok, a len­
gyel hadsereg vezérkari főnöke.

Újabb zavargások Rómában.
Róma, Julius 23 A város belső 

részeiben ismét súlyos zavargások 
voltak. A közúti vasat alkalmazottai 
a villamos kocsikra megint kitűzték 
a vörös zászlót, azonkívül felfegy­
verkeztek botokkal és vasrudakkal. 
Mikor a város centrumába értek, a 
tömeg megállította a kocsikat, a 
kalauzokat leráncigálta és elpáholta.

A pályaudvar előtt és a Via de 
Venezián súlyos összecsapásokra ke­
rült a sor Több lövés dördült el és 
többen megsebesültek. A zavargás 
este 10 óráig tartott. Végül diákok 
és tisztek nemzeti lobogókat tűztek 
ki az elhagyott villamos kocsikra.

Waggoniaüóinü ügye európai ßoiräny
Andrássy kritikája a kormányprogrammröl.

Budapest, julius 23, A Ház mai
ülésén Zeöke Antal dr. a székely 
nép neveben kijelenti, hogy továbbra 
is az egységes Magyarország részei­
nek tekintik magukat. A nemzet­
gyűlésnek nincs oka ezt a békét 
ratifikálni.

Ugrón Gábor a demokrata párt 
neveden szól a kormány grogramm- 
jához. Azon a nézeten van, hogy re- 
ményünk a fegyelmezett, megbízható 
nemzeti hadsereg, amely nem poli­
tizál. De ki lesz az, ki a sorozások­
nál eldönti, hogy ki a megbízható, 
ki a megbízhatatlan elem. Ha több 
helytelen szempon'ot fognak alkal­
mazni, akkor nagyon könnyen za­
varba juthatnak és legtöbb vitézünk­
kel a legnagyobb igazságtalanságok 
történhetnek.

Utána a miniszterelnök benyúj­
tott egy törvényjavaslatot az egyes 
külállamokkal való küiforgalom és 
külkereskedelem rendezése tárgyá­
ban.

A kereskedelemügyi miniszter 
törvényjavaslatot nyújt be a vámok­
nak ideiglenes rendezéséről.

Andrássy Gyula gróf: Igaza van 
a miniszterelnöknek abban, hogy 
nagy küzdelmet folytatunk a destruk­
ció szellemével. Az ó vállalkozásása, 
Magyarország jelenlegi politikájának 
a nemzeti eszmét diadalra juttatni. 
A romboló eszmékkel való ez a küz­
delem már kedvező fordulutot vett, 
de tagadhatatlan, hogy a veszély még 
mindig igen komoly. Azon tünetek, 
amelyek az utolsó választási had­
járatban mutatkoztak, bizonyítják, 
hogy a társadalmi rend komolyan 

. fel van kavarva. A bizalmatlanság a 
' társadalmi osztályok között nagyobb,
I mint valaha. A kormány első fel­

adata helyreállítani a tekintélyt. Múl­
hatatlanul szükséges, hogy az összes 
felelős tényezők lehetővé tegyék, 
hogy az alkotmány kérdésében a 
végleges megoldást megtaláljuk. Re­
méli, hogy meg fog szűnni az az ál­
lapot. hogy a miniszterek miniszte­
rek ellen élet-halál harcot folytat­
nak.

A fö'dbirtokreform kérdése nem 
oldódott meg. Nem szabad többet 
Ígérni, mint amennyit végre tudunk 
hajtani. Kifogásolja, hogy az elkerül­
hetetlenül szükséges tárcákat nem 
szünteti meg. Ezt Kívánja a taka­
rékosság.

A nemzeti hadsereg nimbusza és 
tekintélye nélkül a magyar nemzet 
életképtelen volna, mert eltekintve a 
belső helyzettől, kifelé sem tudnánk 
eréllyel fellépni. Nekünk nemcsak 
gondolni kell az elveszett területekre, 
hanem beszélnünk is kell folyton, 
hogy meghallja az egész világ. (Él­
jenzés). Már a győzők ia látjuk, hogy 
lehetetlen határvonalakat önkényesen 
megállapítani. Megtörténhet, azonban, 
hogy szomszédaink bentiünket meg 
fognak elő-zn’, ezt csak egy erős had­
sereg akadályozhatja meg, amitől el­
lenségeink felni fognak. A nemzet­
gyűlésnek óvakodnia kell attól, hogy

a nagy nyilvánosság beavatkozzék a 
hadsereg belső ügyeibe. De a kato­
nai vezetők legyenek tudatában an­
nak, hogy a katonaságnak, mint a 
törvény őrének legelső feladata a 
törvény tiszteletben tartása (Helyes­
lés.) A tervezett uj szervben nem 
bízik, mert ez a létező szervek te­
kintélyét gyöngíti. Reméli, hogy ez 
á szerv a belügyminiszter felelőssége 
mellett a helyi hatóságokkal egyet- 
értóleg fog működni.

Az ellentéteket, melyek 
a munkásosztály és egyéb osztályok 
között feuállanak, ügy lehet meg­
szüntetni, ha elválaszják őket a ve­
zérektől, akik bűnösök. A vezéreket 
kell bünte-ni és nem a tömegeket. 
A szociális kérdéseket azonban meg 
kell oldani. Szociáldemokratának lenni 
még nem bűn. Ha a kormány csu­
pán egy tekintetet vesz figyelembe, 
az egész nemzet érdekét és erre 
minden erejét egyesíteni fogja, akkor 
állandó és végleges munkát fog vé­
gezni.

Elnök az ülést 5 percre felfüg­
geszti.

Szünet után Reök István teszi 
szóvá azt a képtelen helyzetet, mely 
azáltal áll elő, hogy a Tisza vízrend­
szerét ketté osztják. Majd a szer- 
bek kegyetlenségével szemben a 
megszállt területen energikus közbe­
lépést kér.

Gróí Apponyi Albert bejelenti, 
hogy a bektidelegációnak sikerült az 
ántántot meggyőzni arról, hogy Ma­
gyarország vízrendszere egy organi­
kus egészet alkot és nem politikai 
szempontból, de technikai szempont­
ból bizonyosan megnyugvást idézne 
elő annak elrendelése, ha az egész 
Magyarország vízrendszere egy nem­
zetközi bizottság felügyelete alá ke- 
rülue.

Ezután áttér a waggonlakók kér­
désére. Az építkezési megoldás he 
lyes, de az soká tart. Ennek a kér­
désnek nemcsak emberiességi és ér­
zelmi, de politikai fontossága is van, 
Beszélünk Magyarország területi in­
tegritásáról és hevülünk és azokat, 
akiket magyarságuk miatt elűztek, 
szenvedni hagyjuk hónapokig. Az 
antant, amelynek képviselői a wag- 
go^lakásokat megtekintették, nem 
mondtak kedvező Ítéletet auuak a 
nemzetnek a szolidaritásáról, amely 
ezt tűri. A megszállt területeken is 
fájdalmas visszhangot kelt az, hogy 
közömbösöknek látszunk lenni azok 
nak sorsa iránt, akiket hazafiságuk 
kényszeritett a menekülésre. A mi­
niszter rendeletet adott ki, hogy 
első sorban a waggonlakókat kell 
lakáshoz juttatni, de a lakáshivatal 
nál valami rendetleosógnek kell 
lennie. A waggonlakók közt pusztít 
a betegség és a halál és kezd az 
ügy európai bo ránnyá fejlődni. A 
hivatalokat és katonai intézménye­
ket össze kell szorítani, Ahol csak

kényelmi áldozatról van sző, ott meg 
kell azt hozni. Nemzeti becsületünk 
kérdése ennek a megoldása. (Helyes­
lés.) Rokonszenvvel kíséri a minisz­
terelnök és társainak működését.

Az elnök napirendi indítványt tesz. 
A legközelebbi ülés 28-án, szerdán 
lesz. Tárgy: Az indítvány könyv fel­
olvasása és a kormányprogramul fe­
letti vitának folytatása.

Szabados népbiztos esküdt­
szék elé vágyik.

Budapest, Julius 23. MTI. jelenti:
A bíróság ma délelőtt folytatta Sza­
bados kihallgatását és még sem ma fe­
jezte be. Az elnök kérdést intéz 
Szabadoshoz a diktatúra idején léte­
sített szervezel okról. Szabados kije­
lenti, hogy a szociáldemokraták a 
bíróság kérdésében a népbiróság 
alapján állanak

Dr. Aczél: A közoktatásügyi mi 
nisztérium közölte, hogy az Ón ve­
zetése alatt álló csoport százakra 
menő brosúrát állított ki és öu volt, 
aki utalványozta a költségeket, körül­
belül 21 millió koronát. Ekkora 
államvagyont költött el propaganda 
célokra.

Sabados: Az Országos propa­
ganda bizottság a terület integri­
tásért folytatott küzdelmeknek volt 
a tűzhelye, ók adták ki azt a bizo­
nyos széttörött Magyarországot azzal 
a jelszóval: „Nem, Nem, soha!“ 
Polgári szakemberek is dolgoztak ott, 
olyan tervezetet dolgoztak ki, hogy 
az irodalom hallatlanul fellendült 
volna.

Ezután Szabados utalványozásaira 
tért át a főügyész. Ismertette a 
nagyobb tételeket, melyekre nézve 
Szabados elmondta a kiutalás indo­
kait'

Dr. Aczél: ön azt mondta, hogy 
a népbiróság hive. Mondja meg ké­
rem, szívesebben ülne most egy 
úgynevezett népbiróság előtt?

Szabados: Ne tessék félre érteni, 
de szívesebben ülnék az esküdt bí­
róság előtt.

Dr. Gaál Jenő ügyvéd Szabados 
Sándor védője előterjesztést tett az 
iránt, hogy a bíróság csak az egyik 
ügyésznek adja meg a kérdezés jo­
gát és kifogásolja Moldoványi dr. 
ügyész kérdezési módját is. Aczél dr. 
fóügycszhelyettes kéri az indítvány 
elvetését és azt módja, hogy a vódő 
nem birálhatja el az ó szerepüket, 
mert ők nemcsak a vádhatóság kép­
viselői, hanem az egész nemzet lelki- 
ismeretéi. A bíróság elutasítja a 
védő indítványát. Gaál Jenő dr. védő 
ad fel kérdáseket a Vyx-féle jegy­
zékre és a szekularizálásnal alkalma­
zott tisztviselőkre vonatkozólag.

Szabados elmondja, hogy Kun Bé­
lához ment egyszer, aki borzasztó 
dühvei ordított egy emberre a Hol- 
lánék meggyilkolása miatt és azt 
modta, hogy felkötteti azt, aki ezt 
csinálta. Akkor tudtam meg, hogy ez 
a Kun Bélánál volt megijedt em- 
bér Cserny volt és ebből a találko­
zásból nem tudott arra következtetni, 
hogy ez egy olyan veszedelmes em­
ber. A tárgyalást holnap folytatják.
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A REGGEL Miskolcz, 1920 julius 24

Találkozunk az ujságifí ás s$ioész#®pon a 30 MO G V I EMMI kávé- 
házában, KOIDRÁT ILONA és KOMÁROMI RÓZSI 
BÖrszias* »tóriuméban vasárnap délután a NÉPKERTBEN»

Tőzsde,
A mai tőzsdén a valuták, különösen a 

dollár iránt volt nagyobb érdeklődés, mely­
nek záróárfolyama 167 kor. A zárókurzu­
son 400 dollárt vásároltak. Úgy kínálat, 
mint kereslet is mutatkozott a szokol, cseh 
kifizetés és márkában is. Szokol kifizetést 
nagy tété ben 3-66-ért kínáltak. Szokolt 
iiva-ért kerestek. Az értékpapírpiacon ke­
resték a Borsod-Miskolczi Gőzmalmot, 
Villamost, Leszámítoló bankot, Hitelbankot. 
Üzletet kötöttek Agrár részvényekben 220 
koronás árfolyamon.

Budapest, julius 23. .Irányzat tartott, 
forgalom mérsékelt. ÉRTÉKEK: Magyar 
Hitel 1818, Osztrák Hitel 908, Kereske­
delmi Bank 6400, Magyar Bank 815, Le­
számítoló 870, Magyar-Olasz Bank, 409, 
leizálog 482, Hazai 482, Ingatlan 1030, 
Forgalmi 600, Concordia 1890, , Viktória 
5260, Borsod-Miskolczi 2400, Eszakma- 
gyarországi 254i>, Salgó 5630, Ganz-Danu- 
bius 15800, Rimamurányi 3040, Adria 
llOüO, Atlantika 4850, Déli Vasút 718, 
Államvasut 3275 és Nasici 14300.

VALUTÁK: Lei 450—70, márka 445— 
60, tont 660—65, francia frank 1320-60, 
svájci frank 2800—2910, dollár 154-62. 
Napoleon 610—20, lira 970—90, rubel 
300—15, szokol 345—860, léva 355—75, 
korona dinár 910—30, frank dinár 910— 
30 és osztrák korona 91—95.

DEVIZÁK: Amsterdam 5759, Kopenhága 
2500—650, Krisztiánja 2550—700, Német 
415-30, Olasz 950—80, Svájc 2800—900, 
Prága 350 — 66, Stokholm 3350—500 és 
wieni kifizetés 96.

Zürich, julius 23. Devizazárlat. Berlin 
1350, Washington 578, London 2199, Páris 
44, Milánó 31, Práea 12, Zágráb 750. Bu­
dapest 330, Varsó 300, Wien 860 és 
Osztrák bélyegzett 380.

HÍREK
— Színes látványosságban lesz része 

vasárnap Miskolcz közönségének. Újság­
írók és színészek legkülönfélébb, legvál­
tozatosabb tarka tömege szenzációt keltő 
jelmezekben vonul fel a miskolczi főutcán. 
A menet délelőtt 11 órakor indul a szín­
háztól a városon végig és vissza a Szé- 
chenyi-utca felső részén a színházhoz. 
A felvonulók tarka jelmezes menete be­
vezetése lesz a vasárnap délután 2 órakor 
kezdődő hallatlanul nagyarányú népkerli 
ünnepségnek.

— Megváltozott a miskolczi tőzsde 
üzletkötési ideje, amennyiben az eddigi 
tőzsdenapokon fél négytől-négyig fogják a 
forgalmat lebonyolítani. Itt közöljük, hogy 
a tőzsdei illetéket valutáknál fél ezrelékre 
szállították le. Az értékpapíroknál meg­
marad az eddigi egy ezrelék.

— Uj részvényeket bocsát ki — érte­
sülésünk szerint — a miskolczi villamos 
r. t. A régi részvényesek minden 2 darab 
régi I észvény után egy darab újat kapnak 
440 koronás árban.

— Az izr. polgári leányiskola igaz­
gatói állására eddig 6 pályázat érkezett 
érkezett be. Holnap jár le a terminus. 
A választást a jövő hó elején feltétlenül 
megtartják. Az uj igazgató állását már 
augusztus elsején köteles elfoglalni.

— Koronkay Rózsit ünnepelte a ma 
esti bucsufellépte alkalmából — a Gül 
Babában — a szorongásig zsúfolt színház 
rajongó közönsége. Az istenáldotta mü 
vésztehetségnek szólt a tomboló taps, a 
viharos ováció és a temérdek virág, cso­
kor és koszorú alakjában. A legszebb 
színésznő diját is ez estén nyújtották át 
Koronkainak, akit tizenkétszer hívtak a 
felvonás végén a függöny elé.

— Modern kulturérdeket szolgál a 
miskolczi Ujságterjcsztő Kölcsönkönyvtára, 
amely augusztus l-én nyílik meg. A klasz- 
szikusok szine-java, a világirodalom ve­
zérei vannak képviselve a kölcsünkönyvtár 
művei között, amelyek tiszta élvezetet 
fognak nyújtani azoknak, akik a kölcsön­
könyvtárba beiratkoznak.

Szerkesztői üzenetek: MŰVÉSZNŐ-

JBaüásáoz juttatják a kajUütaianoüat Apróhirdetések
— Két héten belül feltétlenül segítenek a hajléktalanokon. -

(A Reggel tudósítójától.) Ma délután 
lakásügyi ankét volt Lichtenstein László 
kormánybiztos elnöklete alatt, amelyen 
— az elnöklő kormánybiztoson kívül — 
részt vettek: 1 lodobay Sándor dr. h. pol­
gármester, Tódor Árpád dr. rendőrfőnök, 
Horváth Károly lakáshivatali elnök, Homer 
József h. elnök, a katonaság képviselői és 
a menekültügyi hivatal részéről Haller 
József dr. gróf és titkára. Az értekezleten 
behatóan foglalkoztak a lakáskérdéssel, a 
waggonlakók helyzetével a menekültek el­
helyezésével és mindazon kérdésekkel, 
melyek összefüggésben vannak lakáshiány­
nyal.

Az értekezleten, mint Lichtenstein kor­
mánybiztos kijelentette munkatársunknak, 
teljes egyetértés és harmónia volt a meg­

jelentek között. Szóba került az ankéten 
a katonai laktanyák és barakkok kiürítése, 
valamint az iskolák esetleges igénybevétele 
is. A lakás mizéria enyhítése végett kü­
lönben Lichtenstein kormánybiztos legkö­
zelebbi budapesti útja alkalmával tár­
gyalni fog a minisztériummal is és addig 
is mindent megtesznek a hajléktalanok 
lakáshoz való juttatása érdekében. Kijelen­
tette még a

kormánybiztos, hogy pár héten 
belül feltétlen segítenek a lehetet­

len lakásínségen.
Holnap Lénárt Sándor, a Vasgyár igaz­

gató helyettessé keresi fel a kormánybiz­
tost, akivel szintén lakásügyben fog tár­
gyalásokat folytatni.

— Utazó közönség figyelmébe. Az 
összes megszállott területre szóló útleve­
lek a körletparancsnokság utlevélosztályá- 
nál (Rudolf-laktanya, tiszti laképület) lát- 
tamozandók. Az utazók saját érdeke, hogy 
ezen kötelezettségüknek eleget tegyenek, 
mert ellenkező esetben a határ átlépése 
nem engedélyeztetik.

— A villamos tarifa emelését kérte a 
villamossági r.-t. mivel a júliusi emelés 
dacára is ráfizetéssel dolgozik. A felemelt 
tarifa szerint a jegyek árai a következők: 
Vasgyár Vöröstempjom viszonylatban 2 
korona, Diósgyőr—Vöröstemplom viszony­
latban 3 korona, este 9 órán túl a jegyek 
árainak kétszerese fizetcndő.A bérletjegyek 
árait 100 százalékkal emelte a társaság. A 
munkásjegyek árai egyelőre a régi árban 
maradnak.

— Az újságírók és színészek foot- 
ballmérkőzése nagyszerűnek Ígérkezik. 
Mindkét csapatban több kiváló játékos 
szerepel. A csapatok egyenlő erejűek s Így 
a mérkőzés — tekintve az egyenlő játék­
erőt — izgalmas lesz. A mérkőzés, mely 
egyik kiemelkedő része a parkünnepély­
nek, délután 6 órakor kezdődik. Jegyek 
elővételben Epstein divatüzletében és Fo­
dor Zoltán könyvkereskedésében kapha­
tók.

— Hirdetmény. 992 z".... rk. 1920. szám. 
Tapasztaltam, hogy az élelmiszer üzletek­
ben, a kirakatokban elhelyezett túró, vaj? 
sajt, cukor, sütemény stb. letakarva nincs, 
azokon hemzsegnek a legyek, dongók, 
mely egyrészt közegészségi szempontból 
meg nem engedhető, másrészt undort 
keltő. Szigorúan felhívom az élelmiszerek 
árusításával foglalkozó üzletek tulajdono­
sait, hogy fennti és hasonló élelmicikkeket 
úgy az üzletben, mint a kirakatokban tisz­
tán letakarva tartsák, mert ellen esetben 
a mulasztókkal szemben a legszigorúbb 
megtorlást helyezem kilátásba. Ezen ren­
deletéin betartását közegeimmel szigorúan 
ellenőriztetni fogom. Miskolcz, 1920. julius 
hó 20-án. Dr. Tódor, m. kir áll. rend­
őrségi tanácsos, a kapitányság vezetője.

— Arany órát loptak el tegnap reggel 
Klein József, Szemere-utca 19. szám aiatt 
lakó gazdálkodótól, amidőn a villamosra 
felszállóit: Az óra kcttösfcdelü, sima lapu, 
Schauffhausen-i gyártmány Fedelén „K. 
J “ monogram volt bevésve. Az aranyórá­
val együtt ellopták Klein József arany­
láncát is, amelyen piros zafírköves és női 
arcképpel ellátott medallion függött. A kár 
501 0 korona.

NEK : Igen, öt is meghívhatja az újságírók 
és színészek most vasárnapi népkerti ün­
nepségére. Nem lesz féltékeny. — ASTRA. 
A filmfelvétel, sajnos elmarad, mert a ren­
dezőt baleset érte.

— Tíz waggon tengeri vásárlására 
kért Csonthó Dezső tanácsnok felhatalma­
zást a városi tanácstól. A tengeri méter- 
mázsááját 600 koronáért vásárolhatná a 
közélelmezési vállalat. A tanácsa felhatal­
mazást megadia. 300 waggon fehérkris­
tály és kocka cukrot ajánlanak a városnak 
kilogrammonkint 22 cseh koronáért ab 
cseh határ. A tanács felhatalmazta a köz- 
élelmezési vállalatot a tárgyalások meg- 
ejtésére.

— Átveszi a gázgyárat szeptember 
l-én a város. Az átvétellel kapcsolatban, 
a mai tanácsülés határozata szerint, Zankó 
igazgatót felszólítják, hogy a gázgyár ve­
zetését továbbra is vállalja el.

— Több ezer koronát érő arany 
karkötő óra az Újságírók és Színészek 
vasárnapi kerti ünnepélyén rendezendő 
női szépségverseny első dija. Az értékes 
óra Epstein divatárucég kirakatában van 
kiállítva.

— A Magyar Általános Hitelbank 
igazgatósága elhatározta, hogy az augusz­
tus 7-re egybehívott rendkívüli közgyű­
lésen az intézet iiiü millió korona alap­
tőkéjének 300 ezer uj részvény kibocsá­
tásával 280 millió koronára való föleme­
lését fogja javasolni olyképen, hogy 100 
ezer részvény a régi részvényeseknek 
ajánltassék fel a napi árfolyam alatti áron, 
200 ezer részvény pedig az Urion Euro- 
peenne Industrielle! Financícre párisi cég- 

! nek és csoportjának engedtessék át. Ez a 
1 csoport a vele létesített megállapodás ér­

telmében darabonkint kétezer korona áron 
i veszi át a részvényeket, amelyek hosszú 

időn át zálogban maradnak. A francia 
csoport képviselőit a közgyűlésen bevá­
lasztják az igazgatóságba.

— A Deborah nőegylet által támoga­
tott szegényei részére szívesek voltak ada­
kozni: Weisz Sománé 100, Kolin Miksáné 
60, Weisz Mariska (Budapest) 20, Vaktor 
Irén, Rózsi és Margit, Klein Irén, Schwarz 
Panna, Weinberger Piroska, Gaál Hajnalka 
és Sándor színi előadásból kifolyólag 135 
korona. Nagylelkű adományaikért hálás 
köszönetét nyilvánítja az elnökség.

— Döntöttek a tiszakeszii halálra­
ítéltek ügyében. Ma tárgyalta a iörvény- 
szén dr. Perjessy Mihály kúriai biró el­
nöklete alatt Back Dénes és társai ujra- 
felvételi ügyét. Az előadó ismertette a 
bünpört, majd Bartus Dezső dr., Hajnal 
Dezső dr,, To'nay Ferenc dr. és Bársony 
Ernő dr. az ujrafelvételt kérelmezték. Hor- 
kay Ferenc kir. ügyész Back, Huszár és 
Gyurcsik kivételével a bünügy újratárgya­
lása mellett foglalt állást. Ä kiróság úgy 
határozott, hogy Back Dénes kivételével 
a többi vádlót ak ügyét újból ítélkezés 
tárgyává teszik. A határnapot rövidesen 
kitűzik. Bartus Dezső dr. a bíróság vég­
zését felfolyamodta, amely felett a Kúria 
dönt.

— Izgatásért 2 hónapi fogház. A 
miskolczi törvényszék ötös tanácsa ma 
tárgyalta dr. Perjessy Mihály kúriai biró 
elnöklete alatt Kuharik József miskolczi 
tornatanár izgatási bűnügyét. A bíróság 
Ítéletét az elnök este 8 órakor hirdette ki 
és a vádlottakat bűnösnek mondotta ki 
izgatás vétségében. A fenforgó enyhítő 
körülményekre tekintettel a 92. §-t alkal­
mazták és 2 havi fogházra Ítélték.

— A magántisztviselők tegnap esti 
műsoros láncmulatsága jól sikerüli. A mű­
sorból kiemelkedtek Boros Erzsi és Grá­
nát József számai. A műsort reggelig tartó 
tánc követte.

Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskereses 
hirdetés szavankinl 5' fillér, tegkisel b 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvéte ­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gallért, fehérneműt csak a Kristály- 
gőzmosógyárban tisztittasson. 20 százalék 
engedmény a maximális árakból.

Gerhardt-cipők tartósak, 
kényelmesek.

elegánsak

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cilii 
a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegyfisztitóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és nöl divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 211

Kévekötél és gazdasági kötéláruk kap­
hatók Princz Jakab zsák- és ponyvaela­
dása és kölcsönző intézete Miskolcz, Bu­
zatér 5. szám. Telefon 119.

Eladó ház nagy telekkel azonnali be­
költözésre. Bársony Jánss-utca 33. sz. 478

Egy csomó kulcs, közte egy amerikai 
Íróasztal és Wertheim-szekrény kulcs, el­
veszett. Amennyiben a megtalálóra nézve 
úgyis értéktelen, illő jutalom ellenében 
adja be a Magyar Kereskedelmi Vállalatba.

477
Közép alakra egy smoking, egy zsakett, 

40-es férficipők, egy téli kabát, 33-as 
gyermekcipők eladók. Városháztér 28., II. 
11. ajtó. 476

Keményía-szalcmában járbs 26 éves fi­
atalember tüzifamanipulálást is elvállal. 
Kovács, Petőfi-utca 85. 475

Sladó
zongora, dívány, sez- 
lón szekrény. író­
asztal, sodrony, mad- 
rac és bőrgarnitúra

MUKK Ull-szálllitási iroda ban 
Széchenvi-uíca 84. sz

— A vakok segélyezéséről és gyámo- 
1 Kásáról tárgyak ma délután a városházán 
a vakokat gyámolitó egyesület. Az érte­
kezlet megállapította a segélyezés módo­
zatait, elhatározta továbbá, hogy a szín­
ház renoválása után színi előadást ren­
dez és társadalmi mozgalmat is indít a 
vakok segélyezése végett. Az értekezlet 
dr. Hodobay Sándornál bízta meg a moz­
galom vezetésével.

Petróleumot ajánlott a városnak 
Bibó budapesti cég kilogrammonként 40 
koronáéit. A tanács egy waggon vásárlá­
sára adott a közélelmezési áálialatnak 
megbízást.

— A Kis szökevény káprázatos kiállí­
tású operett előadásara. amely az újság­
írók ós színészek vasárnapi népkerti ün­
nepségén 9 órakor kerül bemutatóra, je­
gyek még kaphatók a színházi pénztárnál.

Eladói
Egy Kőiben fedrfes hintó
Egy gik taliga
Egy lapos kocsi két lóra
Huszár-u. 1. sz.

Együnk lacipecsenyót

DÉVÉNYI ILI äs GÖMÖR1 LÁSZLÓ

lacikonyhájában
a Népkertben a színész- és 
újságíró napon fricss csapolásu 
kőbányai sörök korlátlan ki­

mérése.

A szerkesztésért felelős: 

Boványt Kornél.

Iratkozzon be a ICöf CS CI8lStOÍl]|fÍf tiiÉS*lj3i Ujságterjesztő, Széchenyi-u. 15.

Augusztus hó elsején megnyílik ■ Augusztus hó elsején megnyílik*
Klein, Ludvig és Szelónyi imyvnyemda reményt,tasaság, Miskolc«,
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